

最可靠的主心骨，最可爱的人民

» 02 今日重点

市委常委会(扩大)会议召开，传达学习习近平总书记在北京河北考察灾后恢复重建工作时的重要讲话精神以及省委常委会(扩大)会议有关精神

**把习近平总书记亲切关怀转化为干事创业强大动力
高质高效推进灾后恢复重建和经济社会发展工作**

张超超主持并讲话

» 03 今日重点

纪念石家庄解放76周年向烈士敬献花篮仪式隆重举行

张超超马宇骏贾兆军李雪荣张业等出席

» 04 今日重点

我省广大干部群众持续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

坚定信心鼓足干劲 再接再厉抓好灾后恢复重建

» 02 今日重点

同心协力重建美丽家园 全力以赴保障群众生活

——我市高效有序推进灾后恢复重建工作

» 03 今日重点

赓续红色血脉 牢记殷切嘱托 夺取新时代新征程上的新胜利

□石家庄日报评论员

历史因铭记而永恒，精神因传承而不灭。

11月12日，是个值得永远铭记的日子。76年前的这一天，中国人民解放军经过六昼夜浴血奋战，终于解放了石家庄，让这座城市回到了人民的怀抱。76载岁月如歌，正太饭庄上高高飘扬的那抹胜利红，已深深烙印在石家庄人民的集体记忆中，跨越时空、历久弥新。

鉴往以知来，循道以致远。回望76载光阴，在中国共产党的领导下，勤劳淳朴的石家庄人民以“敢教日月换新天”的英雄气概和奋斗精神，一路披荆斩棘、开拓进取，推动石家庄与祖国同行、与时代共进，谱写了一曲曲动人的奋斗之歌、发展之歌。特别是市第十一次党代会以来，全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实省委、省政府

部署要求，在市委、市政府的正确领导下，解放思想、奋发进取，自我加压、担当实干，推动全市经济社会发展取得了令人刮目相看的好成绩。非凡76载的奋斗实践充分证明：没有共产党就没有这座人民的城市。在中国共产党的领导下，大力弘扬光荣传统、赓续红色血脉，驰而不息攻坚克难、久久为功探索创新，我们就能不断地从胜利走向新的胜利。

铭记历史，是为了更好地启迪当下。站在新的历史起点上，石家庄正在向着加快建设现代化、国际化美丽省会城市的目标奋勇迈进，正面临着千载难逢的重大机遇。今年5月，习近平总书记视察河北、视察石家庄时，发表重要讲话，作出重要指示，为我们加快高质量发展指路领航、把脉定向，使全市1100多万人倍受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲。省委、省政府实施强省会战略，对石家庄的建设发展给予支持，为我们加快推动产业大升级、

发展大突破提供了强大动力。

所当乘者势也，不可失者时也。面对时代赋予我们的光荣使命，全市上下要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和重要指示精神上来，认真传承弘扬总书记在正定工作时留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果，充分激发加快高质量发展的内生动力，以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，苦干实干、接续奋斗，扎实推动全市各项事业更好更快发展。

历史照亮未来，征程未有穷期。红色基因是共产党人的精神密码，蕴涵着我们党的信仰、宗旨和追求。迈向新的伟大征程，我们应主动作为、奋发有为、担当善为，努力把红色资源利用好，把红色传统发扬好，把红色基因传承好，使其焕发出更加璀璨的时代光芒，不断激励我们在新时代新征程上赢得更大的胜利和荣光！